

# Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVII

junij 2023

številka: 5

## DELUJ V MENI, SVETI DUH,

»Pavel je nanje položil roke in nadnje je prišel Sveti Duh: govorili so z darom jezikov in prerokovali.« (Apd 19,6-7a)

Prva Cerkev, ki jo opisujejo Apostolska dela, je lepa, sveža, raznobarna kakor travnik v maju, ko se razbohota pomlad s tisoči različnih cvetlic. Toda če hočemo danes videti takšno Cerkev, moramo zapreti oči in sanjati.

Ne tako daleč nazaj so imeli duhovniki monopol nad vsemi duhovnimi darovi. Župnik je maševal, pridigal, učil verouk, poučeval v šoli, organiziral dobrodelno dejavnost, oskrboval bolnike, odločal, kdo lahko pri čem sodeluje in kdo ne. In da ni imel težav s tolmačenjem različnih »jezikov«, je pogosto zahteval, da vsi, razen njega, molčijo.

In Cerkev je imela bolj malo skupnega s cvetočim travnikom, pa mnogo z enolično in sivo mlako.

A časi so se spremenili. Cerkev je tudi zaradi Drugega vatikanskega koncila, ki je končno naredil prostor laik, cvetlicam omogočila, da začnejo poganjati.

## Pa bo Cerkev v prihodnosti cvetoč travnik?

Vsakdo izmed nas je povabljen, da s svojimi najrazličnejšimi darovi deluje v imenu istega Duha. Z različnimi službami, ki jih opravljamo prav vsi, lahko prispevamo k bolj pestremu »travniku«, ki bo tako zacvetel v svoji polni lepoti. Povabljeni smo torej, da delimo svoje talente, da z njimi bogatimo sebe in Cerkev, da Kristusa po svojih dejanjih ljubezni približamo vsem ljudem. Ne pozabimo: »Vsakomur se daje razodetje Duha v korist vseh!«

*Tonino Lasconi, 365+1 dan s teboj*



# ŽUPNIJSKI DAN - s seboj imejte pisalo za igranje tombole

Župnijski dan bomo letos obhajali v nedeljo, 4. junija. Sveta maša bo v Cerkljah ta dan le ob 10.00. Sveto mašo bo vodil kapucin brat Luka Modic.

Prvo junijsko nedeljo lepo vabljeni na četrti župnijski dan v naši župniji.

Odbor za pripravo praznovanja se je odločil, da za priložnost druženja cele župnije na dvorišču župnišča postavimo šotor. Prireditveni prostor bo ozvočen. Z zbranimi darovi pri sveti maši in tomboli bomo poskrbeli za pijačo in jedajo. Vsak udeleženec župnijskega dne bo pogoščen s ½ žar klobase s prilogo, za otroke bo pripravljena ½ pečene hrenovke s prilogo.

Stroške župnijskega dne bomo krili s pomočjo darov, ki jih bomo zbrali v nedeljo, 4. junija, pri sveti maši in s prostovoljnimi darovi od srečk za tombolo. Priporočeni dar za eno srečko je 4 evre, za paket treh srečk pa 10 evrov.

Tombolo tudi letos pripravlja Miro Jagodic, za žreb dobitnih številok bo poskrbel br. Luka Modic, sledi druženje in pogovor, piknik. Vabljeni ste vsi župljani, saj je namen dogodka utrjevanje župnijske skupnosti.

Za potrebe župnijskega praznovanja prosimo gospodinje za sladice. Pecivo bomo zbirali v prostorih Dvorane Jožefa Kvasa v soboto, 3. junija, med 16.00 in 19.00 in nedeljo, 4. junija, med 8.30 in 9.30. Jedi bomo v noči na nedeljo hranili v dvorani. Peciva ne bomo naročali, ker računamo z velikodušnostjo župljanov. Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: 051 391 810 (*Matjaž*).

Zbiramo tudi dobitke, ki bodo namenjeni tomboli. Vrednost dobitka je omejena navzdol. Dobitek naj ne bo vreden manj kot 10 evrov. Tudi dobitke za tombolo lahko prinesete v dvorano v soboto, 3. junija, med 16.00 in 19.00 in nedeljo, 4. junija, med 8.30 in 9.30. Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: 041 628 075 (*Miro*).

Sveže pečen domač kruh je posebej slasten. Privabi nas s privlačnim vonjem in svojo edinstveno aroma. Hrustljava skorja in nebeško mehka sredica, ki se kar stopi v ustih, sta balzam za dušo. Gospodinje, ki ste pripravljene speči kakšen hleb kruha, do četrta, 1. junija, sporočite v župnišče na št.: 041 650 620 (*župnik*). Kruh bodo zbirali pri Gvančevih v Cerkljah v soboto, 3. junija, med 16.00 in 17.00.

## ORATORIJ 2023

Tudi letos bo na cerkljanskem dvorišču v prvem tednu julija potekal oratorij, tokrat z naslovom **STOPI NA POT**, na katerem se animatorji pripravljamo že od marca. Med tednom nas bo spremljal domišljjski junak hobit Bilbo, eden od likov velikega pisatelja J. R. R. Tolkiena. Oratorij



bo potekal od ponedeljka, 3. julija, ko se bomo ob 9.00 zbrali na župnijskem dvorišču, pa do sobote, 8. julija. V soboto bomo teden zaključili s sveto mašo ob 14.00, vse ostale informacije lahko najdete na prijavnici.

Lepo povabljeni so vsi osnovnošolci do vključno 8. razreda in vsi otroci, ki bodo jeseni začeli hoditi v šolo. Izpolnjeno prijavnico in prispevek lahko oddate do 24. junija na DMC-ju v času uradnih ur, najdete pa jo v cerkvi, na DMC-jevi spletni strani in na oratorijski Facebookovi strani, kjer si lahko ogledate tudi video vabilo, ki smo ga posneli za otroke.

Ekipa cerkljanskih animatorjev vas že nestrpno pričakuje in se veseli vsakega prijavljenega, ostalim župljanom pa se priporočamo v molitev.

*Klarisa in Luka*

## ROMANJE V MEDŽUGORJE

### 22. do 24. september 2023

V Župnijskem pismu je bilo že napovedano romanje h Kraljici miru v Medžugorje. Potekalo bo v dneh od 22. do 24. septembra. V nadaljevanju posredujemo nekaj informacij, ki bodo služile pripravi na romanje.

Priporočamo, da za čas vožnje vzamete s seboj osvežilno pijačo, kakšen prigrizek ... (imejte v mislih, da bo imel želodec kakšne zahteve tudi pozno v petek zvečer). Sicer pa je vse, vključno s kavico, možno dobiti tudi na mestih postanka avtobusa in v Medžugorju.

Ne pozabite na zdravila, ki jih morate redno jemati.

V dneh našega romanja je običajno pravo poletje, zato se primerno oblecite in ne pozabite na pokrivalo. Ne pozabite, da se napovedano vreme lahko spremeni. Dobro je imeti v mislih tudi možnost slabega vremena.

Ne pozabite vzeti s seboj veljavne osebne izkaznice (lahko tudi potni list).

V primeru, da bi med potovanjem prišlo do zdravstvenih težav, si je priporočljivo priskrbeti zdravstveno zavarovanje, veljavno za BiH. Naroči se pri Zavodu za zdravstveno zavarovanje Novo mesto, po telefonu ali preko e-pošte. Kartica je brezplačna.

V Medžugorju se lahko kot plačilno sredstvo uporablja evro (tudi za dar pri sv. mašah ali za plačilo, če bi v Medžugorju v župnišču želeli naročiti svete maše).



# OKVIRNI PROGRAM ROMANJA

Odhod iz Slovenije v zgodnjih jutranjih urah, vožnja do Medžugorja (vseskozi program na avtobusu), nastanitev ter pozno kosilo oz. zgodnja večerja.

Gre za duhovni vikend v Medžugorju (ne gre za turizem). Ves čas romanja je z nami duhovnik.

Nastanjeni smo skupaj, blizu cerkve, proti Križevcu, v preprostih klimatiziranih sobah; posteljnina in brisače so že v sobi. Imamo polni penzion, vključno s pijačo.

Program je vedno karseda pester (vse podrobnosti so znane nekaj dni pred odhodom – prej se ni mogoče dogovoriti) in običajno obsega:

- molitev rožnega venca v Podbrdu – do kipa Marije, ki stoji na mestu prvega prikazovanja,
- molitev križevega pota na Križevacu – do križa, ki so ga postavili ob 1900 obletnici Jezusovega križanja,
- molitev pri Vstalem Kristusu in na grobu Slavka Barbariča,
- obisk Komune Cenacolo ali komune Usmiljenega Očeta,
- obisk ene skupnosti Ranjeni obitelja – Majčinega sela – Vrta sv. Franciška – Varne hiše Majke Krispine,

Če je mogoče (to se izve zadnje dni pred odhodom ali šele kasneje, v Medžugorju), se udeležimo govora enega od domačinov ali enega od tamkajšnjih patrov.

Vsak večer se udeležimo večernega molitvenega programa, ki zajema molitev rožnega venca pred sv. mašo, sv. mašo, molitev 7 očenašev, čiščenje sv. Križa (petek) in čiščenje sv. Rešnjega Telesa (sobota).

V nedeljo je slovenska sv. maša in po kosilu odhod domov. Ves čas program na avtobusu, prihod v Slovenijo v poznih večernih urah.

Dokončno bo cena romanja znana nekaj dni pred odhodom. Okvirno znaša od 140 € do 150 €.

»Dragi otroci! Danes vam prinašam svojo ljubezen. Bog mi je dovolil, da vas ljubim in iz ljubezni kličem k spreobrnjenju. Otročiči, vi ste siromašni v ljubezni in še niste dojeli, da je moj Sin Jezus iz ljubezni dal svoje življenje, da vas reši in da vam da večno življenje. Zato, molite, otročiči, molite, da boste v molitvi dojeli Božjo ljubezen. Hvala vam, ker ste se odzvali mojemu klicu.« (Sporočilo Marije Kraljice Miru, 25. marca 2016)

## SREČANJE ZAKONSKIH PAROV – JUBILANTOV

Po vzoru preteklih srečanj Župnijski pastoralni svet pripravlja srečanje zakonskih parov – jubilentov, in sicer v nedeljo, 18. junija, pri sv. maši ob 10. uri. Zahvalno sv. mašo bo daroval jezuit p. Marjan Kokalj.



Srečanje je namenjeno vsem zakoncem, ki so se cerkveno poročili v naši župniji, in tudi tistim, ki so se poročili drugje, in letos praznujejo obletnico poroke, ki je deljiva s pet.

Na prireditve vas želimo opozoriti z namenom, da si za to srečanje vzamete čas in da se o njem med seboj obvestite.

V župnijskem pismu in na župnijski internetni strani je objavljena prijavnica. Prijavnico izpolnite in izpolnjeno vrnite v nabiralnik, pripravljen v cerkvi do nedelje, 11. junija. Prijave potrebujemo, da bomo lažje pripravili vse potrebno za praznovanje.

\*\*\*\*\*

## PRIJAVNICA ZA ZAKONSKE JUBILANTE 2023

Ime in priimek moža: \_\_\_\_\_

Ime in dekliniški priimek žene: \_\_\_\_\_

Naslov stalnega bivališča: \_\_\_\_\_

Kraj in datum poroke: \_\_\_\_\_

Obletnica poroke v letu 2023: \_\_\_\_\_

\*\*\*\*\*

## NOVE ORGLE BOGU V ČAST, VERNİKOM PA V VESELJE

### ČE SO ZMOGLI ONI, BOMO TUDI MI!

Prihajam iz župnije Šmarje pri Jelšah, ki se mi zdi zelo podobna cerkljanski. Prvič, podobni sta si ne le po velikosti, obe imata župnijsko cerkev posvečeno Mariji Vnebovzeti. Drugič, ljudje so zelo ponosni na svoj kraj in občino in tretjič, veliko dajo na kulturno udejstvovanje. V baročni cerkvi sv. Roka na vrhu hriba, ki se vzpenja nad Šmarjem in na katerem so nanizane kapelice križevega pota, večkrat prirejajo koncerte.

Pred kratkim so po pet let trajajoči prenovi blagoslovili župnijsko cerkev. V zbornik, ki je ob tem izšel in ki sem ga z veseljem prelistala neko nedeljsko popoldne na obisku pri starših, je župnik šaljivo napisal: »K sreči ob začetku projekta nismo razpolagali s podatkom o višini investicije.« Zbrali so 1.200.000 evrov ter temeljito prenovili do-





mačo cerkev. Del teh sredstev je bil namenjen tudi manjši obnovi sicer skoraj novih orgel (1998, Orglarstvo Škrabl), saj so jih prilagodili novemu koru in jim dodali nekaj registrov za bogatejši zvok. Zelo dobro se spominjam, kako slovesen občutek me je preveval, ko so prvič zaigrale, bila sem sedmošolka.

Zakaj to pripovedujem? Malo zato, ker vem, kako deluje motivacija: »Če so zmogli oni, bomo tudi mi!« Malo zato, ker se (morda skupaj z vami) sprašujem, kako to, da mi je kot priseljenki v Cerklje sploh pomembno, zakaj bi imeli nove orgle? Zakaj sem se pridružila delovni skupini?

V Cerklje sem se primožila in moram reči, da se mi je občutek domačnosti tukaj zelo hitro razvil. Dana mi je lastnost, za katero sem hvaležna: kjer koli že sem, hitro požem

nem korenine in se navežem na kraj in ljudi. V Cerkljah so nama pri navezovanju stikov izredno pomagali otroci, saj sva se z njihovim vključevanjem v vrtec in šolo tudi midva hitro socializirala.

Kot novoprišlek v župnijo sem v začetnih letih pasivno (beri: kot mamica z majhnimi otroki in dojenčkom sem velikokrat več maše preživela pred vrati cerkve kot notri) spremljala in sprejemala glasbo s kora kot neko naravno danost, vrhunsko lepoto, ki se mi je zdela »neposredno iz nebes«. Pač, čista popolnost, ki je v Sloveniji zlepa ne srečaš na navadno nedeljo.

Ko pa sem se začela vključevati v njeno izvajanje, sem to storila z veliko tremo in strahospoštovanjem. Da bom dejansko kdaj orglala prav tukaj, se mi je zdelo tako in tako nedosegljivo, čeprav sem zaključila srednjo glasbeno šolo iz klavirja in končala tudi orgelsko šolo na Teološki fakulteti v Ljubljani, izpitni nastop sem imela visoko noseča pri profesorju Jožetu Troštu le nekaj dni, preden sem rodila drugega sina. Mimogrede, igranje na orgle je bilo tudi prvo uradno dejanje, ki sem ga storila po tem, ko sem na ljubljanskem gradu od moža pridobila svoj novi priimek: takoj zatem sem odpravila v Sodražico in nastopila na srečanju mladih orglavk in orglavcev iz vse Slovenije.

Zdaj pojem pri mešanem pevskem zboru in na orglah spremljam otroški pevski zbor ter občasno igram pri ljudskih mašah. Kot mama vem, kaj pomeni za praznike doma poskrbeti na primer za velikonočni zajtrk, nedeljsko kosilo ali božično večerjo, hkrati pa se pravočasno urediti in odpraviti v cerkev, tam zbrano peti in/ali igrati ter z glasbo pričarati sebi in drugim pristno praznično vzdušje.

Občudujem tukajšnje dolgoletne cerkvene glasbenike, saj vidim, kako so vedno z noro predano delovno etiko skrbeli za vrhunsko glasbo kljub pomanjkljivemu inštrumentu in celo prikrivali »napake v sistemu«, da bi ja bilo čim manj vidno navzven, da je karkoli narobe. Zdaj pa razgrinjamo realno stanje vsem pred oči, saj nam ni preostalo drugega, kot da izrazimo jasno potrebo po novih orglah. Prišel je čas, da nam glasba, ki jo verniki lahko zastonjsko in povsem brez svoje udeležbe redno prejemamo, preneha biti samoumevna in od besed, ki jih berete na straneh župnijskega pisma, preidemo k aktivnemu sodelovanju.

Na župnijskem dnevu 4. junija bo delček dogajanja posvečen tudi spoznavanju delovanja orgel. Za otroke bo na voljo delavnica OrgleKids – iz 131 večinoma lesenih delov bodo pod vodstvom organista in pedagoga lahko sestavili delujoče orgle – ki se zasluženno imenujejo kraljica glasbil. Ker je število otrok, ki lahko sodelujejo pri sestavljanju, omejeno, bomo zbirali prijave. Odrasli pa si boste lahko ogledali v naši župniji izdelano (delujočo!) maketo orgel ter skice novih orgel, kot jih je zasnoval in narisal Jožef Močnik.

Sredstva za nove orgle se zbirajo na TRR: IBAN SI56 2900 0015 2123 405 pri UNICREDIT BANKA SLOVENIJA d.d.

## Odšli so ...

**OB SMRTI BRANKA PETRIČA SO DAROVALI za svete maše:** sin Tomaž, 2 maši, sin Aleš, 2 maši, Pogačarjevi, 2 maši, Brcetovi in Petričevi s Trate, 2 maši, Francka in Kati.

**OB SMRTI DRAGICE JERIČ SO DAROVALI za svete maše:** hči Sonja, 4 maše, Janharjevi iz Lahovč, 2 maši, sosedje Grašičevi, prijateljica Ana, prijateljice iz Društva osteoporozе, Šubelnovi s Štefanje Gore, Podgoršekovi. **OB SMRTI DRAGICE JERIČ JE DAROVALA** za nove orgle hči Sonja.

***Našim pokojnim naj Bog da večni mir in pokoj  
in večna Luč naj jim sveti.***

## ZA DOBRO VOLJO



»Priliznjeneč!«

**MLADOST** – Zdravnik bolniku: »Gospod Novak, če boste pili toliko vina, starosti ne boste dočakali.« – »Saj sem vedel! Vino me ohranja mladega.«

**DOKAZ** – Ob stojnici, kjer prodajajo kreme za pomlajevanje, neka dama dvomeče vpraša: »Pa je krema res tako dobra?« Prodajalec se obrne k dekletu, ki mu pomaga prodajati, in reče: »Mama, daj gospe poskusno dozo!«

**OVES** – Gospod Krpan sosedu, ki stanuje nad njim: »Prinesel sem vam vrečo ovs.« – »Ovs? Zakaj?« – »Za tiste konje, ki vsak večer topotajo po vašem stanovanju.«

**POSODA** – »Slišal sem, da si ženi za rojstni dan kupil dragocen jedilni servis.« – »Res je. Ampak naložba se je splačala, saj mi zdaj žena ne pusti več pomivati posode!«

**ZDRAVILO** – »Gospod doktor, ne morem zaspati!« toži pacient. Zdravnik se zamisli, potem pa pravi: »Čisto počasi štejte do tisoč, to bo gotovo pomagalo!« Ko spet pride, zdravnik vpraša: »No, je pomagalo?« – »Ne vem, gospod doktor, prišel sem do petsto, potem sem moral pa vstati in si skuhati kavo, da sem lahko štel do tisoč!«

**ČEVELJ** – Operni pevec vadi pri odprtem oknu. Nenadoma prileti skozi okno ženski čevelj. »To je pa višek nesramnosti!« je ves iz sebe pevec. Tedaj zakliče njegova žena iz ozadja: »Nikar se ne jezi, ampak poj naprej! Čevelj mi je prav.«

**LUČ** – Pijanec skuša s ključem odpreti drog cestne svetilke. Mimoidoči ga nagovori: »Nikar se ne trudite. Tukaj nihče ne stanuje.« – »O pač, saj gori luč v prvem nadstropju!«

**ZALITI** - Dva psa opazujeta, kako delavci postavljajo nove drogove za cestne svetilke. Ko končajo, pravi prvi pes drugemu: »Daj, greva, to je treba zaliti!«

**TELEVIZOR** – »Meni televizor popolnoma nadomesti časopis,« pravi počitniški gost kmetici. Kmetica ga nejeverno pogleda in pravi: »Vam morda že, meni pa ne. Poskusite v televizor zaviti jajca!«

**REZERVNE GUME** – Mihec se prvič pelje z ladjo. Ves začuden si ogleduje rešilne pasove in vpraša: »Zakaj potrebuje ladja toliko rezervnih gum?«

**ŽENSKA IMENA** – »Zakaj imajo barke navadno ženska imena?« vpraša neki potnik lastnika ladje. »Zato, ker zahtevajo drago opremo in jih je težko krmariti.«

**DOLGE ROKE** – »Kaj pravzaprav potrebuješ za ribarjenje?« – »Ribiško palico, posodo s črvi, potrpežljivost in par dolgih rok.« – »Čemu pa dolge roke?« – »Da lahko ženi pokažeš, kako velike so bile ribe, ki si jih skoraj ujel.«

**ZDRAVILO** – Starejša gospa prvič pije viski. Malo razmišlja in reče: »Neverjetno! Ta stvar pa ima enak okus kot zdravilo, ki ga je moj mož moral jemati vsaj dvajset let.«

## OBVESTILA

### BLAGOSLOV OBNOVLJENE STREHE IN NOVEGA STRELOVODA NA CERKVI SV. DUHA V ČEŠNJEVKU

Na cerkvi v Češnjevku smo zamenjali strešno kritino in namestili nov strelovod. Na dan žegnanja, 28. maja, ob 16.00 bo nadškof msgr. Stanislav Zore med sveto mašo blagoslovil streho in strelovod. Sredstva za opravljena dela so zagotovili krajani Češnjevka, Občina Cerklje na Gorenjskem. Del sredstev je prispevala župnija iz rednih nabirk.





## ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA

Z zahvalno sv. mašo, ki jo bomo obhajali v nedeljo, 4. junija, se bodo zaključila srečanja v veroučnih učilnicah, ne pa tudi v cerkvi pri daritvi sv. maše.

## SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV

V ponedeljek, 5. junija, takoj po sveti maši (19.30) se birmanci in njihovi starši in botri udeležite srečanja med pripravo na birmo. Nagovoril nas bo g. Gregor Čušin. Sledila bo priprava birmanskega praznovanja.

## DAN DUHOVNIŠKEGA POSVEČENJA – DIES SANCTIFICATIONIS

V mesecu juniju, ko duhovniki obhajamo spomin svojega mašniškega posvečenja in v Cerkvi sprejemamo nove duhovnike, obhajamo v ta namen Dan duhovniškega posvečenja – Dies sanctificationis. Letos bo dan v naši dekaniji potekal v sredo, 7. junija. Duhovniki vseh župnij Dekanije Šenčur bomo dan preživeli v duhovni zbranosti in hvaležnosti Bogu za dar njegovega klica. Podali se bomo po poteh Božjega služabnika prof. dr. Antona Strleta.

## OBHAJANJE PRAZNIKA SV. REŠNJEGA TELESA IN KRVI

Telovsko procesijo bomo obhajali na sam praznik, v četrtek, 8. junija, po večerni sveti maši. Procesija z Najsvetejšim bo potekala preko župnijskega dvorišča do mrliških vežic in ob pokopališkem zidu nazaj v cerkev. Pri oltarjih bomo prisluhnili evangeljskim odlomkom, ki govorijo o sveti evharistiji. Po maši ste vabljeni na druženje ob sladoledu na župnijsko dvorišče. Ta dan bo sveta maša tudi ob 9.00.

## SREČANJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Seja ŽPS-ja bo v četrtek, 15. junija, po sveti maši. Člane ŽPS-ja prosimo, da se srečanja zanesljivo udeležite.

## BLAGOSLOV V ZALOGU

V nedeljo, 11. junija, ob 9.30, bo gospod nadškof msgr. Stanislav Zore na podružnici apostola sv. Matije daroval slovesno sveto mašo, pri kateri bo blagoslovil obnovljeni zvonik cerkve. Del stroškov obnove je velikodušno prispevala Občina Cerklje na Gorenjskem, ostalo pa domačini Zaloga. Vsi župljani lepo vabljeni k slovesnemu blagoslovu.

## SREČANJE ZAKONSKIH PAROV – JUBILANTOV

Župnijski pastoralni svet pripravlja srečanje zakonskih parov – jubilantov, in sicer v nedeljo, 18. junija, pri sv. maši ob 10. uri. Zahvalno sv. mašo bo daroval jezuit p. Marjan Kokalj.

Prijavnico izpolnite in izpolnjeno vrnite v nabiralnik, pripravljen v cerkvi do sobote, 11. junija. Prijave potrebujemo, da bomo lažje pripravili vse potrebno za praznovanje.

## PRIPRAVA STARŠEV IN BOTROV NA KRST OTROKA

Priprava za starše, ki želite krstiti otroka, bo v petek, 16. junija, ob 17.30 v župnišču. Predhodno morate posredovati podatke za župnijsko krstno knjigo.

V naši župniji so krsti vsako nedeljo po deseti maši ob 11.15 oz. po dogovoru.

## PASTIRSKA SVETA MAŠA NA KRVAVCU

Pri kapelici na Krvavcu bo »Pastirska sv. maša« s prošnjo za blagoslov nove pašne sezone in zdravje živine v nedeljo, 25. junija, ob 15.00.

## MAŠNIŠKA POSVEČENJA NA PRAZNIK PRVAKOV APOSTOLOV

Na praznik sv. apostolov Petra in Pavla v četrtek, 29. junija, bodo slovenski škofje posvečevali nove duhovnike. Ta dan bosta v Cerkljah dve sveti maši, ob 7.00 in 19.00.

## OBISK STAREJŠIH NA DOMU

Prvi petek v juniju in juliju bodo obiski duhovnika pri starejših na domu. V župnišču sporočite, kdo želi obisk duhovnika na domu. Na Šenturški Gori je obisk starejših v torek, pred prvim petkom.

## PRIJAVA OTROK NA ORATORIJ

Oratorij bo potekal od ponedeljka, 3. julija, ko se bomo ob 9.00 zbrali na župnijskem dvorišču, pa do sobote, 8. julija. Lepo povabljeni so vsi osnovnošolci do vključno 8. razreda in vsi otroci, ki bodo jeseni začeli hoditi v šolo. Izpolnjeno prijavnico in prispevek lahko oddate do 24. junija na DMC-ju v času uradnih ur, najdete pa jo v cerkvi, na DMC-jevi spletni strani in na oratorijski Facebookovi strani, kjer si lahko ogledate tudi video vabilo, ki smo ga posneli za otroke.

## VPIS V BOGOSLOVNO SEMENIŠČE – PROPEDEVTIČNI LETNIK

Kandidati, ki v sebi zaznavajo klic v duhovništvo, se najprej vpišejo v propedevtični letnik. Propedevtično obdobje je čas preverjanja in utrjevanja odločitve za duhovništvo, spoznavanja samega sebe in postavljanja temelja duhovnemu življenju. V

Cerkvi v Sloveniji propedevtično obdobje poteka v župniji Šmarje pri Jelšah v škofiji Celje, traja eno leto in ga vodi duhovnik dr. Janez Kozinc.

Kandidat se vsaj do 10. septembra predstavi koordinatorju propedevtičnega letnika in svojemu škofu ordinariju, ki ga sprejme in pošlje v propedevtični letnik Bogoslovnega semenišča.

## BOGOSLUŽNI KOLEDAR MESECA JUNIJA

### ŠTEFANJA GORA

Maša na čast svetemu Primožu bo v petek, 9. junija, ob 20.00.

### ZGORNJI BRNIK

Maša na čast rojstva Janeza Krstnika bo v soboto, 24. junija, ob 8.00.

### KAPELICA NA KRVAVCU

»Pastirska sv. maša« s prošnjo za blagoslov nove pašne sezone in zdravje živine bo pri kapelici na Krvavcu v nedeljo, 25. junija, ob 15.00.

## PRENOVI OBLIČJE CERKVE

O, Gospodov Duh, ki ljubiš vedno novo, kdaj boš prenovil obličje Cerkve? Kdaj nam boš pokazal, koliko starega more in mora v njej izginiti, da bo njeno obličje spet zasijalo v mladosti in lepoti? Saj ti nisi Duh suženjstva, temveč Duh posinovljenja. Duh svobode! Žeja nas po svobodi!

Pokaži nam, kako naj se rešimo suženjstva črke in se osvobodimo za ljubezen. Naj nas znova prevetri vihar tvoje ljubezni! Naj spet zaveje dih Božjega otroštva nad posinovljenci. Potem bomo spet verovali vate, o Duh ljubezni in svobode. Amen.

*Josef Dillensberger*



**Župnija**  
**Cerklje na Gorenjskem**

Trg Davorina Jenka 14  
4207 Cerklje

**Telefon**

04 252 82 00  
041 650 620

**E-naslov**

jernej.marenk@rkc.si

**Spletna stran**

<https://zupnija-cerklje.si/>

**Duhovnik je zagotovo doma ob:**

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORIKH, 9.00–11.00;
- ČETRTEKIH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKI, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

**Možnost za spoved:**

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

**Krsti**

so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

**Poroko**

prijavite vsaj mesec dni prej. S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

**Molitev pred Najsvetejšim**

je vsak četrtek pred sv. mašo.

**Račun odprt**

pri UniCredit Bank.  
Št. računa:  
SI56 2900 0005 2123 486

**Odgovarja**

mag. Jernej Marenk, žpk.

**Tiska**

Salve d.o.o. Ljubljana.

## CERKEV ČISTI:

**SOBOTA, 3. junij:**

*Druga skupina Zg. Brnik*

**SOBOTA, 10. junij:**

*Prva skupina Dvorje*

**SOBOTA, 17. junij:**

*Tretja skupina Dvorje*

**SOBOTA, 24. junij:**

*Skupina Grad*

**SOBOTA, 1. julij:**

*Skupina Poženik*



## BRALCI BOŽJE BESEDE

**3. in 4. junij:**

*SOBOTA: Mateja Šimnovec in Urban Erzar Frantar*

*NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar*

**10. in 11. junij:**

*SOBOTA: Urška Močnik in Klarisa Kepic*

*NEDELJA – 7.30: Simon Zgonc in Tatjana Nadu Zgonc*

*NEDELJA – 10.00: Marta Jagodic in Tajda Jagodic*

**17. in 18. junij:**

*SOBOTA: Krištof in Marcel Kepic*

*NEDELJA – 7.30: Lucija Jenko in Petra Cukjati*

*NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic*

**24. in 25. junij:**

*SOBOTA: Amadej Snedec in Slavi Snedec*

*NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič*

*NEDELJA – 10.00: Gašper Jagodic in Josip Mihalic*

**1. in 2. julij:**

*SOBOTA: Mateja Šimnovec in Urban Erzar Frantar*

*NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Janja Petrič*

*NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Lenart Jagodic*

